



路口“超短”绿灯 时间延长10秒

望岳西路和东岳大街路口南行绿灯已调整

文/片 本报记者 王世腾

12日,市民拨打本报热线6982110反映,此前报道的望岳西路与东岳大街路口,南行的绿灯已经由15秒延长到25秒,行人和车辆都方便不少。交警部门回应,对于其他几个“难过”路口,将陆续根据实际情况适时调整。



望岳西路与东岳大街交汇处南行的绿灯时间延长到25秒。

路口绿灯延长10秒 行人过马路时间够用

12日下午5点,在望岳西路与东岳大街路口,望岳西路的机动车道上仅有8辆车,与几天前常常排长队的情况形成鲜明对比。这要得益于交警部门重新设置了南行的绿灯时间,从15秒延长至25秒。

“现在绿灯时间设置得

很合理,行人和车辆都容易通过路口。”市民李先生说,绿灯时间没延长时,从路口北面走到南面时间根本不够用,得需要一路小跑。现在差不多20秒钟,就能穿过东岳大街。

8路、17路、36路公交车每天都要通过该路口。“以前一次绿灯时间仅能过4辆车,现在车过得快。”8路车司机赵先生说,10秒钟的时间平常

看着很短,但是足够两辆车通过路口。“望岳西路上的车比东岳大街少,通行时间多了10秒,就很少出现压车的情况,堵车的时间明显减少。”赵先生说。

另外几个“难过”路口 交警依次调查

12日下午,南湖大街上等待左转进入南关大街的车辆排起长队。“这个路口的情况平时并不严重,但是一到上下班高峰,在南湖大街上排队的车能有二三百米。”班车司机王先生说,路口左转的绿灯时间仅有20秒,一次最多能过6辆小车,每次过这个路口,王先生驾驶的班车得需要等待5到6个绿灯。并且车辆从南湖大街拐到南关大街之后,又会碰到两个分岔口,从南关大街北行的车流与左转的车辆正好“碰头”。

“每天下午这个路口都很混乱,机动车、非机动车混行。”王先生说,南湖大街上迎春小区、利民小区、金园东区和西区,早晨许多送孩子上学,都挤在路上。“这左转的绿灯时间增加10秒钟,堵

车也不会这么严重。”王先生说。

东岳大街与迎胜路交汇处,从东岳大街上左转至迎胜路上,左转绿灯在最后几秒与直行的绿灯一块亮,许多左转的非机动车行人不知该咋走。在该十字路口,记者看到,左转的绿灯时间长约1分钟,但在左转绿灯即将变成红灯的时候,直行的绿灯也会同时亮起,这就造成马路最北侧的非机动车如果想左拐,就要碰到直行的车辆。“左转灯最后的四秒钟可以取消。”市民刘先生建议说。

泰安市交警支队工作人员说,交通信号灯的时间在不同的季节、不同的天气、不同的时间段,会出现绿灯时间显得时间短、行人车辆难通过路口的情况,也曾接到不少市民反映,一些路口红绿灯的设置不合理。

针对市民这段时间反映的望岳西路与东岳大街路口、校场街与岱宗大街路口、濂河西路与岱宗大街路口、南湖大街与南关大街路口,交警部门将根据实际情况和车流量等调整亮灯时间,方便车辆和市民通行。

徐枯石遗作展 周日亮相新泰

12月15日至20日,国画大家徐枯石遗作展将在新泰平阳文化城举办。

徐枯石(1909—1997年)原名徐熙章,新泰市人,自幼酷爱绘画丹青。1927年在北平弘达学院读高中,1932年以优异成绩考入北平北华美术专科学校国画系(原中央美院前身),教授是王梦白、齐白石、徐悲鸿三位艺术大师的高足:李苦禅、王雪涛、颜伯龙、王青芳、张牧野、侯子步等人。

在三年学习期间,深得齐白石、李苦禅大师的青睐,并为其更名为:徐枯石。毕业后被留校任助教、讲师。解放后,他被调往济南成通纱厂从事职工业余教育工作。期间在济南与于希宁等人创立了山东国画研究会,大力推进了山东书画事业的发展。

本次展出由新泰市徐枯石艺术研究会、新泰市文化馆、新泰市平阳文化城和文欣斋画廊主办,地址在新泰市金斗路中段路西平阳文化城。(友讯)